



Завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей областного центра, обвиняемых в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Эдуарда Никифорова и 28-летней Марины Богдановой. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

По версии следствия, вечером 27 декабря 2014 года обвиняемые находились в одном из жилых домов на улице Мира города Брянска, где употребляли спиртные напитки. Вернувшийся домой 59-летний владелец жилища стал ругаться с участниками застолья, нецензурно высказываясь в их адрес. В ответ Никифоров стал избивать пожилого мужчину, его примеру последовала и Богданова. Потерпевшему они нанесли руками и ногами множественные удары в область головы и тела, причинив не совместимую с жизнью черепно-лицевую травму.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Совершение преступления в состоянии опьянения может быть расценено как обстоятельство, отягчающее ответственность.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/966240>